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» Debe identificarse cada hoja con nombre, apellido, LU y su niimero do orden,

= Complete la primera hoja con la cantidad total de hojas entregadas y numere todas las hojas.

= Los pedidos de revisién se realizardn por escrito, antes de retirar el examen corregido del aula,
= Para que un ejercicio sume puntos no deben cometerse errores conceptuales graves,

» La interpretaclién del enunciado forma parte de la evaluacion.

Criterio de Aprobaciéon: Se aprueba con 7. Ejercicio 1 5ptos, Ejercicio 2 5ptos, Debe sumar al menos 3 en
cada ejercicio.

1. NOSQL
Dado el siguiente DER que modela los datos para una aplicacién que administra trabajos en vehiculos
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Se pide:

(2,5] a) Document Database: dibujar el diagrama de interrelacién de documentos, Jjustificando las decisiones
tomadas, sabiendo que:
= Dado un service, se requiere conocer el afio y la duracién de los repuestos utilizados en el mismo.

= Cada vez que se consulta por un mecanico se deben conocer todos los datos de los services en los que
trabajo asi también como la patente del vehiculo.

= Dado un vehiculo se quiere conocer de los services que le fueron realizados y sus valores correspon-
dientes

Especificar en JSON Schema el tipo de documento Repuesto.

(52' b) Realizar el disefio Column Family haciendo el diagrama de Chebotko para las siguientes consultas:

() Dado una patente, mostrar afio y km del vehiculo y los services que se fueron realizando, ordenados
por valor, en forma descendiente.

(1) Mostrar todos los repuestos y la razén social de los proveedores, ordenados porla duracién del repuesto

Mﬂ) c) Disefie una base de datos clave valor para el siguiente comportamiento: Se requiere que un mecanico
pueda ingresar al sistema (login) y ver sus datos. También se desea que pueda acceder a la lista de todos
los services en los que trabajé, poder acceder a los detalles de los mismos y a todos los datos del vehiculo
que se trabajé en cada caso.
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2. Concurrencia y Recuperabilidad

(45) a) Dada la siguiente historia
H = w (A);r:(/l);ra(A);ws(D);rx(B);r;,(C);ra(B);wg(C);cs;wg,(B);w,,(E);cZ;rd([));,,,s([,;).‘cd.'ws(c O

(1) Hacer el grafo de precedencia de H, indicar si es serializable y en caso afirmativo indicar todas las

historias seriales equivalentes.
(1) Clasificar H con respecto a recuperabilidad: ¢Es recuperable? ¢Evita aborts en cascada? ¢Es estricta?

Justificar las respuestas
b) Suponga la siguiente historia tentativa parcial sobre un planificador con timestamp monoversion:

(2)
Hy = ri(X);er3ra(Y); r2(Y); wa(X); r2(2); v3(2); wa(Z); €3 w2 (X); 2

(i) Analice JUSTIFIQUE) que pasaria en cada uno de los siguientes casos si los timestamps fueran los

indicados:
(a) T = 100, Ty = 200,73 = 300

(b) 77 =100, T = 300, T3 = 200
() Para el punto anterior: é{Cambiaria algo si el planificador fuera MVTO? JUSTIFIQUE

U,ﬂ ¢) Luego de la caida de una base de datos, el registro de recuperacién de tipo undo-log non-quiescent check-

point contiene los siguientes datos:

<START T1>
<T1, X1, 1>
<START CKPT ???>

<START T2>
<T2, X2, 2>

<T1, X1, 3>
<START T3>
<COMMIT T1>
<END CKPT>
<START CKPT ???>
<T2, X2, 4>
<T3, X3, 5>
<START T4>
<COMMIT T2>
<T4, X4, 6>
<COMMIT T3>
<END CKPT>
<START T5>

<T5, X5, 7>
<START CKPT ???>
<T4, X4, 8>

CRASH !!!
(1) ¢Cudles son los valores correctos de los tres registros <START CKPT ???>? Es decir, completar con lo

que corresponda donde dice &??".
(1) Suponiendo que los tres registros <START CKPT >estén correctamente almacenados en el log, segin

su respuesta en el item anterior, muestre qué elementos son recuperados por el gestor de recuperacién

y calcular los valores tras la recuperacion.
() Indicar qué fragmento del registro necesita leer el gestor de recuperacion.

(iv) ¢Qué modificaciones ocurren en el log si las hubiera?
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